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Ata da 60ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia, 

     em 14 de dezembro de 2023. 

                                                    Deputado José de Arimatéia, ad hoc. Às 15h15, o Sr. Presidente e 

proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão em homenagem ao 

Dia da Bíblia. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Deputado Jurailton Santos; Júlio 

Santos, Vereador da Cidade de Salvador; Luiz Carlos, Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras 

Públicas de Salvador; Tenente-Coronel BM Paulo Cesar Luz Nunes, representando o Comandante-

Geral do Corpo de Bombeiros Militar da Bahia, Coronel BM Adson Marchesini; Tenente-Coronel 

Carlos Augusto Reis Santos; Petrônio Lima, Vereador do Município de Feira de Santana; Valdemir, 

Pastor e Vereador da Cidade de Feira de Santana; Arnoldo Simões, Vereador do Município de Simões 

Filho; Eli Ribeiro, Secretário Municipal de Serviços Públicos de Feira de Santana; Mary Angela Brito, 

Pastora e Presidente do Conselho Federal de Mulheres Ministras do Evangelho e Femininas 

(COMMFE); Kênio Rezende, Pastor, representando o Grupo Arimatéia; e Roque Hudson, Apóstolo e 

Presidente da Associação de Pastores Caverna de Adulão. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. 

Presidente passou a condução dos trabalhos ao Deputado Jurailton Santos e, da tribuna, ressaltou a 

importância da homenagem para a palavra de Deus. Relatou a história de perseguição sofrida por ele 

e pela família no início da vida como pastor no interior da Bahia, considerando a Bíblia a palavra de 

Deus, um alimento para a alma, manual para a vida e direcionadora moral e espiritual das pessoas. 

Ponderou sobre a criação do Dia da Bíblia, externou orgulho por propor, de forma consecutiva, desde 

2011, a celebração desta data na Assembleia Legislativa e discorreu sobre o tema “o Final dos 

Tempos”, que norteou a Sessão. Disse que os sinais estão evidentes e somente permanecendo fiel 

aos ensinamentos bíblicos é que o triunfo eterno será alcançado. Exaltou o papel fundamental das 

autoridades eclesiásticas, responsáveis pela propagação do Evangelho aos aflitos e necessitados. 

Finalizou considerando a Bíblia um livro que carrega ensinamentos espirituais e valores morais e 

agradeceu a presença de todos. Após a exibição de um vídeo com a mensagem do Bispo Sérgio 

Correia, o Sr. Jurailton Santos externou honra por fazer parte da Sessão. Parabenizou o Deputado 

José de Arimatéia pela iniciativa e, citando Timóteo 3:16, ressaltou a importância da Bíblia para a 

humanidade. Por fim, opinou que a Bíblia é a ferramenta espiritual mais poderosa na transformação 

de uma pessoa e destacou a importância das autoridades eclesiásticas em pregar a palavra de Deus. 

Após a exibição de um vídeo intitulado “O fim está próximo, como permanecer até o final” e da 

apresentação musical da cantora Thalyta, o Deputado Dr. Diego Castro externou alegria em participar 

da homenagem. Disse que tem como princípio a defesa da fé cristã, difícil de ser professada 

atualmente, salientando que a Sessão valoriza o trabalho das autoridades eclesiásticas e finalizou 
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destacando o papel das igrejas na vida do ser humano. Em seguida, o Sr. Presidente entregou as 

placas de homenagem às 105 autoridades eclesiásticas presentes, fazendo um agradecimento 

especial à esposa e convidou o Bispo Roque Hudson para proferir uma oração em favor da Bahia e 

do Brasil. Logo após a apresentação musical da cantora Thalyta e da entrega de Bíblias para alguns 

convidados, o Sr. Presidente, em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de 

todos e, às 17h25, declarou encerrada a Sessão. 
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